

Nepřekonatelný pocit pohody

KOMERČNÍ PREZENTACE



Nepřekonatelný pocit pohody

Toužíte po útulném domově s optimální teplotou a teplou vodou po celý rok? Jedno z možných řešení může představovat tepelné čerpadlo, které využívá energii z venkovního vzduchu. Toto chytré řešení vám přinese nejen významné úspory energie a snížení nákladů, ale také značný komfort pro celou rodinu.

Majitelé nedávno postaveného rodinného domu vyžadovali bezstarostný provoz a spolehlivou značku, a to přesně splňuje tepelné čerpadlo vzduch-voda NIBE F2120-12 s řízeným výkonem kompresoru. Se sezónním topným faktorem vyšším než 5,0 poskytuje ročně až 5x více tepla než elektrokotel se stejnou spotřebou energie. NIBE F2120 poskytuje optimální úspory, protože se po celý rok automaticky

přizpůsobuje požadavkům vaší domácnosti. Navíc má špičkový pracovní rozsah s výstupní teplotou až 65 °C. Výstupní teplotu až 63 °C poskytuje i při venkovních teplotách až do -25 °C, přičemž hladinu hluku udržuje na minimu. Tepelné čerpadlo NIBE F2120 má třífázové připojení, což výrazně usnadňuje proces elektroinstalace. S využitím chytré technologie umožňuje tento produkt efektivní kon-

trolu nad spotřebou energie a stává se nenahraditelnou součástí vaší chytré domácnosti.

Vnitřní systémová jednotka

Pro kombinaci s tepelným čerpadlem NIBE vzduch-voda je ideální volbou vnitřní systémová jednotka NIBE VVM 320 s intuitivním ovládaním. Tato jednotka je navržena jak pro rekonstrukci



Pro více informací
naskenujte QR kód

Novostavba RD v Červeném Kostelci

Tepelná ztráta domu: do 9 kW
Produkt: F2120-12 + VVM 320
Instalační firma: Jiří Černožorský
Požadavky klienta: bezúdržbový
provoz, kvalitní značka
Důvod výběru druhu TČ: kvalitní
jednotka F2120

stávajících systémů vytápění, tak pro instalaci do nových objektů. Společně s tepelným čerpadlem tvoří kompletní zařízení pro vytápění a ohřev vody. Díky možnosti dálkové správy přes internet pomocí NIBE Uplink je ovládání ještě pohodlnější. Zásobník teplé vody je vyroben z nerezové oceli. Informace o stavu, operačním čase a všech teplotách v čerpadle přehledně zobrazuje barevný grafický displej.



Vnitřní systémová jednotka **NIBE VVM 320**
s barevným displejem



Tepelné čerpadlo vzduch-voda **NIBE F2120-12**
s řízeným výkonem kompresoru